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北京市东城区2007-2008学年度第一学期期末教学目标检测高二数学试卷

一、选择题:本大题共10小题,每小题4分,共40分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是

符合题目要求的.
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(3)已知直线
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(4)如果从甲、乙、丙、丁四人中任选两人参加一个活动,那么甲被选中的概率为(   )
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(5)椭圆
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(6)已知集合
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(7)同一坐标系中,方程
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(10)已知两点
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  其中为
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二、填空题:本大题共4小题,每小题5分,共20分.将答案填在题中横线上.

(11)计算
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(12)若抛物线
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的值为     ,此抛物线的准线方程是           .

(13)已知实数
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的面积是6,则
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的值等于        . 

三、解答题: 本大题共三小题，共40分.解答应写出文字说明、证明过程及演算步骤.  

(15)已知圆
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的方程;

(Ⅲ)求直线
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被圆
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所截的弦长.

(16)一名大学毕业生到某单位应聘,需进行书面测试,要求按顺序完成6道相互独立的题,这名大学毕业生正确做出每一道题的概率都是
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(Ⅰ)求这名大学毕业生首次做错一道题前,已正确做出了两道题的概率;

(Ⅱ)若这名大学毕业生至少正确做出5道题,才能通过书面测试,求这名大学毕业生通过书面测试的概率.

(17)已知双曲线
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的轨迹方程.
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高二数学参考答案

1、 选择题（每小题4分，共40分）

(1)C   (2)C    (3)C   (4)D   (5)B   (6)A  (7)D   (8)C   (9)A   (10)C

2、 填空题（每小题5分，共20分）
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注:有两个空的题目,答对一个给3分,答对两个给5分.

3、 解答题（共40分）

(15)解: (Ⅰ)由圆的方程可得圆心坐标为
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 (16)解: (Ⅰ)设“正确解出第
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(Ⅱ)记通过书面测试这一关为事件
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答: (Ⅰ)中所求概率为 
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当直线的斜率不存在时,此时直线方程为
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不要求解出结果,不写也不扣分,另外也可以通过点(2,1)的位置在双曲线右支内且直线与渐近线不平行,可以保证该直线与双曲线有两个交点.)
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